



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ПОДДЕРЖКЕ  
СОТРУДНИКОВ СЛУЖБ БЫСТРОГО РЕАГИРОВАНИЯ, ВЕТЕРАНОВ И ЖЕРТВ  
ПРЕСТУПЛЕНИЙ**

*Новые инициативы будут направлены на набор, обучение и защиту сотрудников служб быстрого реагирования, поддерживая тех, кто рискует собой, чтобы обеспечить безопасность жителей Нью-Йорка*

*Оказывается поддержка ветеранам с помощью критически важных инвестиций в психическое здоровье и предлагается законодательство для расширения поддержки семей «Золотой звезды»*

*Расширяются ресурсы для жертв преступлений, повышая пороги компенсации и выделяя больше средств на центры защиты детей*

*Предложения основываются на постоянных обязательствах губернатора в отношении правоохранительных органов и специалистов, взаимодействующих с населением, расширяют компенсацию жертвам и вспомогательные услуги*

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила ряд предложений, направленных на защиту сотрудников служб быстрого реагирования, расширение ресурсов для обучения и набора персонала, а также поддержку ветеранов и жертв преступлений в рамках своего обращения «О положении дел в штате» на 2025 год. Губернатор выдвинула новые инициативы, направленные на увеличение числа сотрудников служб быстрого реагирования, обслуживающих наши населенные пункты, и оказание им поддержки в обучении и обеспечении психического здоровья. Кроме того, губернатор предложила новые инициативы, направленные на поддержку ветеранов Нью-Йорка, а также расширение поддержки жертвам преступлений.

«Мы все в огромном долгу перед сотрудниками служб быстрого реагирования, которые каждый день надевают форму, чтобы служить обществу, которым они дорожат, — **сказала губернатор Хокул.** — Я ставлю на первое место безопасность и защиту наших сообществ с помощью новых инициатив, которые открывают путь к государственной службе, оказывают важнейшую поддержку

работникам первой помощи и ветеранам, а также расширяют помощь семьям "Золотой звезды"».

## **Поддержка сотрудников служб быстрого реагирования**

### **Запуск программы стипендий для консультантов служб экстренного реагирования (First Responder Counseling Scholarship Program)**

Сотрудники служб экстренного реагирования сталкиваются с уникальными проблемами психического здоровья, но нехватка консультантов, знакомых с их работой, создает пробелы в оказании помощи. Часто от получения диплома консультанта сотрудников служб экстренного реагирования удерживают финансовые барьеры, что ограничивает доступность культурно компетентных специалистов в области психического здоровья. Чтобы решить эту проблему, губернатор Хокул запустит программу стипендий для консультантов служб экстренного реагирования через Университет штата Нью-Йорк (State University of New York, SUNY). Эта инициатива обеспечит финансовую поддержку сотрудников служб экстренного реагирования, получающих дипломы консультантов, и предоставит микрокредиты в таких областях, как помощь с учетом травм и руководство группами взаимопомощи. Получатели стипендий обязуются работать консультантами в штате Нью-Йорк, создавая устойчивый канал подготовки специалистов в области психического здоровья, обладающих уникальными возможностями для оказания помощи сотрудникам служб экстренного реагирования.

### **Устранение устаревших практик при наборе сотрудников служб общественной безопасности**

Устаревшие стандарты найма ограничивают возможности агентств общественной безопасности по привлечению квалифицированных кандидатов, отсеивая людей с ценным опытом и усугубляя нехватку кадров. Для решения этой проблемы губернатор Хокул обновит профессиональные стандарты, чтобы расширить возможности для квалифицированных кандидатов. Это включает в себя повышение пенсионного возраста для сотрудников полиции штата Нью-Йорк до 63 лет и отмену ограничения максимального возраста в 35 лет при приеме на работу в правоохранительные органы, а также разрешение подавать заявления на должности сотрудников исправительных учреждений лицам, не являющимся постоянными жителями штата Нью-Йорк. Такие изменения позволят агентствам привлекать более широкий и разнообразный пул кандидатов.

### **Расширение образовательных возможностей для карьеры на государственной службе**

Многие жители Нью-Йорка сталкиваются с препятствиями на пути к карьере в сфере общественной безопасности из-за несоответствия программ обучения и ограниченных возможностей для продвижения по службе. Губернатор Хокул будет сотрудничать с SUNY и Городским университетом Нью-Йорка (City University of New York, CUNY), чтобы предоставлять академические кредиты за программы обучения в сфере общественной безопасности и интегрировать эти кредиты в

программы получения степени. Эти усилия привлекут больше кандидатов на должности в сфере общественной безопасности и предоставят возможности для продвижения по службе тем, кто уже работает здесь.

### **Обеспечение дополнительного финансирования программы грантов на инфраструктуру и оборудование для добровольных пожарных служб (Volunteer Fire Infrastructure and Response Equipment Grant)**

Добровольные пожарные службы защищают более 45 % жителей Нью-Йорка, однако многие подразделения не имеют инструментов и инфраструктуры, необходимых для современной пожарной охраны. Устаревшее оборудование и стареющие помещения ставят под угрозу как безопасность пожарных, так и оперативную готовность. Губернатор Хокул обеспечит дополнительное финансирование программы грантов V-FIRE, что позволит департаментам отремонтировать или построить соответствующие требованиям пожарные станции, оборудованные с учетом потребностей диверсифицированной рабочей силы.

### **Обеспечение безопасности пожарных с помощью улучшенной защитной экипировки**

Наши отважные пожарные самоотверженно рискуют своей жизнью, чтобы защитить наши районы, сталкиваясь с высокими температурами и опасными условиями. Чтобы обезопасить этих героев, они используют специализированное снаряжение, разработанное для защиты от экстремальных температур и отталкивания воды и масла. В течение многих лет это необходимое снаряжение, к сожалению, содержало новые загрязняющие вещества: пер- и полифторалкилы (per- and polyfluoroalkyl substances, PFAS). Все новые и новые факты свидетельствуют о потенциальной опасности воздействия PFAS, вызывая опасения за здоровье и безопасность наших пожарных в долгосрочной перспективе, хотя мы продолжаем работать над ограничением выбросов этого загрязнителя в воздух, почву и воду Нью-Йорка. Признавая необходимость защиты наших пожарных и окружающей среды, губернатор Хокул представит закон о запрете продажи в штате снаряжения для пожарных, содержащего PFAS. Эта мера поможет обеспечить нашим пожарным доступ к самому качественному и безопасному защитному снаряжению, одновременно снижая потенциальное воздействие этих химических веществ на здоровье населения и окружающую среду. Закон вступит в силу в 2028 году.

### **Создание группы кризисного реагирования на массовое насилие**

Инциденты, связанные с массовым насилием, в том числе стрельба в супермаркете Tops в Буффало в 2022 году, выявили пробелы в способности штата Нью-Йорк оказывать немедленную помощь жертвам и пострадавшим. Задержки в финансировании экстренных мер, ограниченный доступ к услугам психиатрической помощи и нехватка ресурсов на удовлетворение основных потребностей подчеркнули необходимость более эффективного реагирования. Для решения этих проблем губернатор Хокул создаст группу кризисного реагирования в случаях массового насилия под руководством Управления по оказанию помощи жертвам преступлений (Office of Victim Services, OVS) в

партнерстве с Управлением по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES). Эти специалисты обеспечат быструю и скоординированную поддержку пострадавшим и их окружению, удовлетворяя неотложные потребности после таких событий.

## **Инвестиции в ресурсы для жертв преступлений**

### **Расширение служб поддержки жертв преступлений для защиты уязвимых групп населения**

Действующая в Нью-Йорке программа помощи жертвам предлагает значительную поддержку, но не позволяет решить проблему финансового насилия над пожилыми людьми и инвалидами, а также удовлетворить потребности семей жертв насильственной смерти. Существующие ограничения на компенсацию, устаревшие лимиты возмещения и ограничительные критерии отбора препятствуют эффективной поддержке уязвимых групп населения. Для решения этих проблем губернатор Хокул предлагает увеличить компенсацию жертвам мошенничества, повысить предельные суммы возмещения расходов на похороны, расширить покрытие расходов на уборку места преступления и устранить такие препятствия, как учет содействующего причинению вреда поведения.

### **Обеспечение максимальной поддержки детей-жертв преступлений**

Ребенок, ставший жертвой преступления, — самый большой кошмар каждого родителя, особенно если преступление носит насильственный характер. Когда такое случается, семьям приходится преодолевать сложную грань, поддерживая стремление к правосудию и одновременно защищая своего маленького близкого человека от повторного переживания преступления и травмы. Центры защиты детей обеспечивают дружелюбную, безопасную и поддерживающую среду для детей, ставших жертвами жестокого обращения, отсутствия попечения и преступлений. Здесь дети и их близкие получают доступ к защите интересов жертв, психиатрической помощи и специализированным медицинским обследованиям, проводимым многопрофильной командой профессионалов. В этом году губернатор Хокул удвоит финансирование центров защиты детей, чтобы гарантировать, что при получении услуг и поддержки у детей будет один единственный защитник, который будет работать с ними и их семьями на протяжении всего процесса. Это обеспечит юным жертвам преступлений и их семьям подготовку и поддержку со стороны одного и того же доверенного взрослого на каждом этапе процесса.

## **Помощь ветеранам и их семьям**

### **Усиление инициатив по предотвращению самоубийств среди ветеранов**

Уровень самоубийств среди ветеранов в Нью-Йорке значительно выше, чем среди населения в целом, что обусловлено высоким уровнем посттравматического стрессового расстройства и депрессии. Примерно каждый четвертый ветеран Нью-Йорка страдает заболеваниями, которые значительно повышают риск

самоубийства. В рамках национальной программы «Губернаторский проект по профилактике суицида среди военнослужащих, ветеранов и семей военнослужащих» (Governor's Challenge to Prevent Suicide among Service Members, Veterans, and their Families) штат Нью-Йорк разработал инновационные подходы к снижению числа самоубийств среди ветеранов. Чтобы развить эти усилия, губернатор Хокул обеспечит новое финансирование для расширения инициатив по предотвращению самоубийств. Они будут включать в себя расширенное обучение оценке рисков, информационно-пропагандистские инструменты, программы по безопасности оружия и улучшенный доступ к услугам психиатрической телемедицинской помощи для ветеранов по всему штату.

### **Расширение поддержки семей «Золотой звезды»**

Хотя штат Нью-Йорк чтит память семей погибших военнослужащих, действующая программа аннуитетных выплат родителям «Золотой звезды» (Gold Star Parent Annuity Program) предоставляет льготы только родителям военнослужащих, погибших в бою, исключая супругов, детей и семьи тех, кто погиб не в бою.

Губернатор Хокул предложит закон о расширении этой программы, чтобы включить в нее всех ближайших родственников военнослужащих, погибших на действительной службе. Кроме того, губернатор будет продвигать закон, разрешающий Департаменту транспортных средств (Department of Motor Vehicles) выпускать памятные номерные знаки для членов семей «Золотой звезды», отражающие благодарность Нью-Йорка за их самопожертвование.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)